
Варежки OLE
Классические варежки - известно, что они лучше всего согревают руки и являются идеальными 
спутниками в холодные дни.
Варежки OLE вяжутся снизу вверх, полупатентной резинкой с накидами. Чтобы полупатентная резинка 
получилась не слишком много дырявой, используется относительно тонкие спицы размером 3.0 мм. 
После манжеты с отворотом вяжется клин для большого пальца с использованием прибавок с наклоном 
влево или вправо, что обеспечивает хорошую посадку и достаточную свободу движения. Верхняя часть 
варежек формируется с использованием двойных убавок с наклоном влево и вправо.

Используемые техники: Итальянский набор петель (опционально), полупатентаня резинка, убавки с 
наклоном влево и вправо, двойные убавки с наклоном влево и вправо. Все используемые техники 
объясняются непосредственно в описании или в разделе "Термины и пояснения" на страницах 6-8.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1



РАЗМЕРЫ
S (M) L
Размер варежек: (5-6) 6,5-7,5 (8-8,5)
Окружность ладони: 16-17 (18-20) 21-22 см

Окружность ладони измеряется рулеткой. Она 
измеряется в самом широком месте кисти, не включая 
большой палец.

ПРЯЖА
100 (100) 100 г пряжи Rowan ‚Alpaca Soft DK‘ 
(70% Чистая шерсть, 30% Альпака; 125 м/ 50 г), 
здесь в цвете ‚Toffee’ или 100 (100) 100 г Pascuali Filati 
Naturali ‚Tibetan‘ (70% Чистая шерсть, 30% Шерсть 
Яка; 125 м/ 50 г)

СПИЦЫ
Набор чулочных спиц, размером 3.0 мм

ДРУГОЕ
Гобеленовая игла, булавка или держатель петель для 
снятия петель большого пальца на удержание, маркеры 
петель (опционально)

ОСНОВНЫЕ УЗОРЫ
Полупатентная резинка   1   (изн. бриошь (ибр) п.):
Круг.р. 1: * сн1н, 1 лиц., повторять от * до конца круг.р.
Круг.р. 2: * ибр, 1 лиц., повторять от * до конца круг.р.
Полупатентная резинка   2   (лиц. бриошь (лбр) п.):
Круг.р. 1: * 1 изн., сн1н, повторять от * до конца круг.р.
Круг.р. 2: * 1 изн., лбр, повторять от * до конца круг.р.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
Полупатентная резинка 2: 23 п. x 50 рядов = 10 x 10 см квадрат (после стирки). При подсчете рядов, 
имейте в виду, что узор "полупатнетная резинка" показывает только 1 лиц. петлю на 2 ряда.

Для образца, вязать Полупатентной резинкой 2 поворотными рядами (нечетное количество петель):
Ряд 1 (ИС): 1 лиц. (= кром.п.), *сн1н, 1 лиц., повторять от *, закончить сн1н, 1 лиц. (=кром.п.).
Ряд 2 (ЛС): 1 лиц. (= кром.п.), *лбр, 1 изн., повторять от *, закончить лбр, 1 лиц. (=кром.п.).

СОКРАЩЕНИЯ
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.
ибр (изнаночная бриошь) = вязать изнаночная 
петлю, которая была пропущена в предыдущем 
ряду, вместе с её накидом
изн. = изнаночная
ИС = изнаночная сторона
круг.р. = круговой ряд
лбр (лицевая бриошь) = вязать лицевой петлю, 
которая была пропущена в предыдущем ряду, 
вместе с её накидом
лиц. = лицевая 
ЛС = лицевая сторона
п. = петля
П1Л = прибавить 1 лиц. с наклоном влево

П1Ли = прибавить 1 изн. с наклоном влево
П1П = прибавить 1 лиц. с наклоном вправо
П1Пи = прибавить 1 изн. с наклоном вправо
пМ = повесить маркер на правую спицу
скр. = скрещенная
сМ = снять маркер с левой спицы на правую
сн. = снять
сн1 = снять 1 петлю как изн.
сн1н = снять 1 петлю как изн. вместе сделав перед
этим накид
ссл = снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять
ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую 
спицу, переориентированными, и провязать их 
вместе как лиц. за зад. стенку петель. 

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 2



ИНСТРУКЦИИ

ПРАВАЯ ВАРЕЖКА

Набрать 36 (40) 44 п., используя Итальянский набор петель, в зависимости от ваших предпочтений, 
распределить петли на 3 или 4 чулочные спицы размера 3.0 мм и соединить работу в круг.р. Подробное 
объяснение "Итальянского набора петель" приведено в разделе "Пояснения и условия", начиная со 
страницы 7 и далее.

Совет: „ Те, кому итальянский набор петель кажется слишком сложным, могут также использовать 
другой метод, например, классический набор петель от длинной нити. “

После набора петель, продолжать вязание Полупатентной резинкой 1, чтобы сформировать отворот 
манжеты, след. образом:

Круг.р. 1: * сн1н, 1 лиц., повторять от * до конца круг.р.
Круг.р. 2: * ибр, 1 лиц., повторять от * до конца круг.р.

Повторять круг.р. 1 и 2, пока не провяжете всего 20 (20) 20 круг.р. и размер манжеты ок. 4 (4) 4 см. 

Затем продолжать вязание Полупатентной резинкой 2, след. образом:

Круг.р. 1: * 1 изн., сн1н, повторять от * до конца круг.р.
Круг.р. 2: * 1 изн., лбр, повторять от * до конца круг.р.

Повторять круг.р. 1 и 2, пока всего не провяжете 28 (30) 30 круг.р. (ок. 5,5 (6) 6 см) Полупатентной 
резинкой 2, затем начните прибавки для клина большого пальца.

Для правой варежки, выполняются прибавки с наклоном влево (П1Л). Процесс убавки с наклоном 
влево  объясняется более подробно на стр. 6.

Важно: Из-за накидов, у вас будет 2 протяжки между п. При выполнении прибавок, всегда поднимать 
протяжку, которая спереди. Прибавки делать след. образом:

Круг.р. 1: 16 (16) 18 п. Полупатентной резинкой 2 (= *1 изн., сн1н*), П1Л, вязать оставшиеся п. 
Полупатентной резинкой 2 до конца круг.р. (= 37 (41) 45 п.).
Круг.р. 2: вязать все п. Полупатентной резинкой 2(= *1 изн., лбр*), лиц. прибавленную п.
Круг.р. 3: 16 (16) 18 п. Полупатентной резинкой 2 (= *1 изн., сн1н*), П1Ли, вязать оставшиеся п. 
Полупатентной резинкой 2 до конца круг.р. (= 38 (42) 46 п.).
Круг.р. 4: вязать все п. Полупатентной резинкой 2(= *1 изн., лбр*).

Повторить круг.р. 1 - 4 ещё 6 (6) 7 раз, пока на спицах не станет 50 (54) 60 п.

В след. круг.р., снять п. большого пальца на держатель, след. образом:

1 изн., сн1н, снять 14 (14) 16 п. на держатель, вязать все оставшиеся п. Полупатентной резинкой 2 
(= *1 изн., сн1н*) до конца круг.р. (= 36 (40) 44 п.).

Снова достигается исходное количество петель. Равномерно распределить п. на 3 или 4 чулочные спицы
и вязать ещё 46 (50) 50 круг.р. Полупатентной резинкой 2, чтобы сформировать ладонь. Закончить 
первым круг.р. узора. Длина, от снятых петель большого пальца, должна быть ок. 8.5 (9.5) 9.5 см. Самое 
лучшее, что можно сделать, - это примерить варежку. Когда работа закончится чуть ниже безымянного 
пальца, длина будет правильной, и вы можете начать убавки кончика.

КОНЧИК ВАРЕЖКИ

Кончик вяжется с использованием двойных убавок с наклоном влево и вправо. Полные пояснения об 
этих убавках смотрите на стр. 7. Сделать убавки след. образом:

Круг.р. 1: 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 9 (11) 13 п. Полупатентной резинкой 2 (= *1 изн., лбр*),
двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн., лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 
9 (11) 13 п. Полупатентной резинкой 2, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн., лбр (= 28 (32) 36 п.).
Круг.р. 2-6: вязать все п. Полупатентной резинкой 2.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Круг.р. 7: 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 5 (7) 9 п. Полупатентной резинкой 2 (= *1 изн., лбр*), 
двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн., лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 
5 (7) 9 п. Полупатентной резинкой 2, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн., лбр (= 20 (24) 28 п.).
Круг.р. 8-10: вязать все п. Полупатентной резинкой 2.

Размер S:
Круг.р. 11: 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 1 изн., двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн., 
лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 1 изн., двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн., лбр 
(= 12 п.).
Круг.р. 12: вязать все п. Полупатентной резинкой 2.
Круг.р. 13: 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 1 изн., лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном 
влево, 1 изн., лбр (= 8 п.).
Нить отрезать, оставив конец нити ок. 15 см, и протянуть нить чрез оставшиеся 8 п.

Размер M:
Круг.р. 11: 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 3 п. Полупатентной резинкой 2 (= *1 изн., лбр*), 
двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн., лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 
3 п. Полупатентной резинкой 2, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн., лбр (= 16 п.).
Круг.р. 12: вязать все п. Полупатентной резинкой 2.
Круг.р. 13: 1 изн., ссл, 1 лиц., 2 вм.лиц., 1 изн., лбр, 1 изн., ссл, 1 лиц., 2 вм.лиц., 1 изн., лбр (= 12 п.).
Круг.р. 14: 1 изн., 3 вм.лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 3 вм.лиц., 1 изн., 1 лиц. (= 8 п.).
Нить отрезать, оставив конец нити ок. 15 см, и протянуть нить чрез оставшиеся 8 п.

Размер L:
Круг.р. 11: 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 5 п. Полупатентной резинкой 2 (= *1 изн., лбр*), 
двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн., лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 
5 п. Полупатентной резинкой 2, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн., лбр (= 20 п.).
Круг.р. 12: вязать все п. Полупатентной резинкой 2.
Круг.р. 13: 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 1 изн., двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн., 
лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 1 изн., двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн., лбр 
(= 12 п.).
Круг.р. 14: вязать все п. Полупатентной резинкой 2.
Круг.р. 15: 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 1 изн., лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном 
влево, 1 изн., лбр (= 8 п.).
Нить отрезать, оставив конец нити ок. 15 см, и протянуть нить через оставшиеся 8 п.

БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ

Снять 14 (14) 16 отложенных п. большого пальца обратно на спицы, используя чулочные спицы 3.0 мм 
и снова присоединить рабочую нить, оставив длинный конец нити, для вплетания позже. 
Вязать петли Полупатентной резинкой 2, распределив их на 3 чулочные спицы, след. образом:
Круг.р. 1: 14 (14) 16 п. Полупатентной резинкой 2 (= *1 изн., сн1н *), прибавив всего 2 п., провязывая 
протяжку между 2 п. за заднюю стенку петли (после последней п. клина большого пальца и перед 
первой п. клина большого пальца) = 16 (16) 18 п.
Круг.р. 2: вязать все п. Полупатентной резинкой 2 (= *1 изн., лбр*), провязав прибавленные п. как 1 изн., 
1 лиц. (Зазор на переходе "большой палец - кисть" позже будет закрыт несколькими стежками.)

Вязать ещё 28 (30) 32 круг.р. Полупатентной резинкой 2, до длины большого пальца ок. 5.5 (6) 6.5) см. 
При примерке большой палец должен быть полностью прикрыт.
В след. круг.р. вязать 2 вм.лиц. до конца круг.р. Нить отрезать, оставив конец нити ок. 15 см, и протянуть
нить через оставшиеся 8 (8) 9 п.

ЛЕВАЯ ВАРЕЖКА

Левая варежка в основном вяжется так же, как и правая, но с несколькими небольшими изменениями, 
которые подробно описаны ниже. Здесь круг.р. начинается с лицевой петли. Если вы используете 
итальянский набор петель, просто сдвиньте начало круг.р. на одну петлю вправо.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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После набора петель, продолжать вязание Полупатентной резинкой 1, чтобы сформировать отворот 
манжеты, след. образом:
Круг.р. 1: * 1 лиц., сн1н, повторять от * до конца круг.р.
Круг.р. 2: * 1 лиц., ибр, повторять от * до конца круг.р.

Повторять круг.р. 1 и 2, пока всего не провяжете 20 (20) 20 круг.р. и размер манжеты ок. 4 (4) 4 см. 

Затем продолжать вязание Полупатентной резинкой 2, след. образом:
Круг.р. 1: * сн1н, 1 изн., повторять от * до конца круг.р.
Круг.р. 2: * лбр, 1 изн., повторять от * до конца круг.р.

Повторять круг.р. 1 и 2, пока не провяжете всего 28 (30) 30 круг.р. (ок. 5,5 (6) 6 см) Полупатентной 
резинкой 2, затем начните прибавки для клина большого пальца.

Для левой варежки, выполняются прибавки с наклоном вправо (П1П). Процесс убавки с наклоном влево
объясняется более подробно на стр. 6.

Важно: Из-за накидов, у вас будет 2 протяжки между п. При выполнении прибавок, всегда поднимать 
протяжку, которая спереди. Прибавки делать след. образом:

Круг.р. 1: вязать все п. Полупатентной резинкой 2 (= *сн1н, 1 изн. *) до 16 (16 (18) последних п. круг.р., 
П1П, пМ, 16 (16) 18 п. Полупатентной резинкой 2 до конца круг.р. (= 37 (41) 45 п.).
Круг.р. 2: вязать все п. Полупатентной резинкой 2(= * лбр, 1 изн. *), лиц. прибавленную п.
Круг.р. 3: вязать все п. Полупатентной резинкой 2 (= * сн1н, 1 изн.*) до M, П1Пи, сМ, 16 (16) 18 п. 
Полупатентной резинкой 2 до конца круг.р. (= 38 (42) 46 п.).
Круг.р. 4: вязать все п. Полупатентной резинкой 2(= * лбр, 1 изн.*).

Повторить круг.р. 1 - 4 ещё 6 (6) 7 раз, пока на спицах не станет 50 (54) 60 п.

В след. круг.р., снять п. большого пальца на держатель, след. образом:

34 (38) 42 п. Полупатентной резинкой 2 (= * сн1н, 1 изн.*), снять 14 (14) 16 п. на держатель, сн1н, 1 изн. 
(= 36 (40) 44 п.).

Снова достигается исходное количество петель. Равномерно распределить п. на 3 или 4 чулочные спицы
и вязать ещё 46 (50) 50 круг.р. Полупатентной резинкой 2, чтобы сформировать ладонь. Закончить 
первым круг.р. узора. Длина, от снятых петель большого пальца, должна быть ок. 8.5 (9.5) 9.5 см. 
Самое лучшее, что можно сделать, - это примерить варежку. Когда работа закончится чуть ниже 
безымянного пальца, длина будет правильной, и вы можете начать убавки кончика.

КОНЧИК ВАРЕЖКИ

На левой  варежке, убавки для кончика перемещаются на одну петлю влево и выполняются след. образом:
Круг.р. 1: лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 9 (11) 13 п. Полупатентной резинкой 2 
(= *1 изн., лбр*), двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн., лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном 
влево, 9 (11) 13 п. Полупатентной резинкой 2, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн. (= 28 (32) 36 п.).
Круг.р. 2-6: вязать все п. Полупатентной резинкой 2.
Круг.р. 7: лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 5 (7) 9 п. Полупатентной резинкой 2 (= *1 изн., 
лбр*), двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн., лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 5 (7) 9 п. 
Полупатентной резинкой 2, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн. (= 20 (24) 28 п.).
Круг.р. 8-10: вязать все п. Полупатентной резинкой 2.

Размер S:
Круг.р. 11: лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 1 изн., двойная убавка с наклоном вправо, 
1 изн., лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 1 изн., двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн. 
(= 12 п.).
Круг.р. 12: вязать все п. Полупатентной резинкой 2.
Круг.р. 13: лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 1 изн., лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном 
влево, 1 изн. (= 8 п.).
Нить отрезать, оставив конец нити ок. 15 см, и протянуть нить чрез оставшиеся 8 п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 5



Размер M:
Круг.р. 11: лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 3 п. Полупатентной резинкой 2 (= *1 изн., лбр*), 
двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн., лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 
3 п. Полупатентной резинкой 2, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн. (= 16 п.).
Круг.р. 12: вязать все п. Полупатентной резинкой 2.
Круг.р. 13: лбр, 1 изн., ссл, 1 лиц., 2 вм.лиц., 1 изн., лбр, 1 изн., ссл, 1 лиц., 2 вм.лиц., 1 изн. (= 12 п.).
Круг.р. 14: 1 лиц., 1 изн., 3 вм.лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 3 вм.лиц., 1 изн. (= 8 п.).
Нить отрезать, оставив конец нити ок. 15 см, и протянуть нить чрез оставшиеся 8 п.

Размер L:
Круг.р. 11: лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 5 п. Полупатентной резинкой 2 (= *1 изн., лбр*), 
двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн., лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 
5 п. Полупатентной резинкой 2, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн. (= 20 п.).
Круг.р. 12: вязать все п. Полупатентной резинкой 2.
Круг.р. 13: лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 1 изн., двойная убавка с наклоном вправо, 
1 изн., лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 1 изн., двойная убавка с наклоном вправо, 
1 изн. (= 12 п.).
Круг.р. 14: вязать все п. Полупатентной резинкой 2.
Круг.р. 15: лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном влево, 1 изн., лбр, 1 изн., двойная убавка с наклоном 
влево, 1 изн. (= 8 п.).
Нить отрезать, оставив конец нити ок. 15 см, и протянуть нить чрез оставшиеся 8 п.

БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ

Снять 14 (14) 16 отложенных п. большого пальца обратно на спицы, используя чулочные спицы 3.0 мм 
и снова присоединить рабочую нить, оставив длинный конец нити, для вплетания позже. Вязать петли 
Полупатентной резинкой 2, распределяя их на 3 чулочные спицы, след. образом:
Круг.р. 1: 14 (14) 16 п. Полупатентной резинкой 2 (= *сн1н, 1 изн. *), прибавив всего 2 п., провязывая 
протяжку между 2 п. за заднюю стенку петли (после последней п. клина большого пальца и перед 
первой п. клина большого пальца) = 16 (16) 18 п.
Круг.р. 2: вязать все п. Полупатентной резинкой 2(= *лбр, 1 изн.*), провязав прибавленные п. как 1 лиц.,
1 изн. (Зазор на переходе "большой палец - кисть" позже будет закрыт несколькими стежками.)

Вязать ещё 28 (30) 32 круг.р. Полупатентной резинкой 2, до длины большого пальца ок. 5.5 (6) 6.5) см. 
При примерке большой палец должен быть полностью прикрыт. В след. круг.р. вязать 2 вм.лиц. до конца
круг.р. Нить отрезать, оставив конец нити ок. 15 см, и протянуть нить через оставшиеся 8 (8) 9 п.

ОТДЕЛКА

Вплетите все концы пряжи. Закройте зазоры на переходе "большой палец - ладонь" несколькими 
петлями. Лучше всего вывернуть варежку наизнанку и надеть ее так, чтобы вам были хорошо видны 
отверстия и вы могли легко их зашить, используя конец пряжи у основания большого пальца.
Наконец, обязательно постирайте варежки (ручная стирка), чтобы они стали более эластичными и 
увеличились в длину примерно на 2 см.

ТЕРМИНЫ И ПОЯСНЕНИЯ

Прибавка лиц. п. из протяжки с наклоном вправо (П1П)
Поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п.:
https://www.youtube.com/watch?v=w2uZGTOQ1g4 

Прибавка лиц. п. из протяжки с наклоном влево (П1Л)
Поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п.: 
https://www.youtube.com/watch?v=w2uZGTOQ1g4 

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Прибавка изн. п. из протяжки с наклоном вправо (П1Пи)
Поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её изн. за перед. стенку п.: 
https://simply-kreativ.de/bibliothek/strickvideo-strickbibel-2-kapitel-10-linkemaschen-aus-querfaden-
zunehmen/ 

Прибавка изн. п. из протяжки с наклоном влево (П1Ли)
Поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её изн. за заднюю стенку п.: 
https://simply-kreativ.de/bibliothek/strickvideo-strickbibel-2-kapitel-10-linkemaschen-aus-querfaden-
zunehmen/ 

Двойная убавка с наклоном вправо
2 вм.лиц. (1 лиц. п. вместе с её накидом + 1 изн.п.), снять эту п. обратно на левую спицу, накинуть 
вторую (на левой спице) лиц. п. с её накидом на эту п. слева направо, снять п. обратно на правую спицу. 

Двойная убавка с наклоном влево
снять 1 п. как лиц. (= лиц. п. вместе с её накидом), 2 вм.лиц. (= след. изн. п. + лиц. п. вместе с её 
накидом), накинуть снятую п. на провязанную.

Убавка с наклоном влево (ссл)
снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, переориентированными, и
провязать их вместе как лиц. за зад. стенку петель. 

Убавка с наклоном вправо (2 вм.лиц.)
Провязать 2 петли вместе как лицевую.

Итальянский набор петель
Итальянский набор петель создает красивый закругленный край. Сначала наденьте рогатку на чулочную
спицу (как при классическом наборе петель от длинной нити). Держите чулочную спицу с рогаткой в 
правой руке, как обычно. Поместите рабочую нить (нить от мотка) над вытянутым указательным 
пальцем левой руки и поместите конец нити на вытянутый большой палец левой руки. Введите кончик 
спицы в середину прядей, натянутых между большим и указательным пальцами (Рис. 1).

Шаг 1: Проведите спицу в направлении стрелки (Рис. 1), спереди под нитью на большом пальце, 
захватите нить с указательного пальца, чтобы сформировать петлю на спице, и выведите спицу с петлей 
назад под нить большого пальца спереди. Теперь на спице есть вторая петля рядом с основной петлей 
(Рис. 2).

Рис. 1
Ввести спицу как показано стрелкой..

Рис. 2
..и сформируйте ещё 1 п. на спице (= ‚лиц.’ п.).

Шаг 2: Проведите спицу в направлении стрелки (Рис. 3) над нитью указательного пальца и под ней, 
затем захватите нить большого пальца и вытяните петлю под нитью указательного пальца обратно в 
исходное положение. Теперь на спице есть 3 петли (Рис. 4).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Рис. 3
Ввести спицу как показано стрелкой..

Рис. 4
..и сформируйте ещё 1 п. на спице (= ‚изн.’ п.).

Повторяйте шаги 1 и 2 до тех пор, пока не будет набрано нужное количество петель (здесь 76 (76) 84 
(84) п.). Рогатка также считается петлёй. Так как требуется четное число п., закончить набор на 1-м 
шагом.
Для тех, кто предпочитает видео, вот хороший урок: https://www.youtube.com/watch?v=cUaQ2ALaoCw  .

Так как этот набор петель очень нестабилен, работу не следует откладывать, и все должно оставаться 
плотным до тех пор, пока не будет провязан первый ряд. Повернуть работу и провязать 2 установочных 
ряда, след. образом:

Установочный ряд 1: *сн.1 п. как изн. (с нитью перед работой), 1 лиц.скр., 
повторять от * до конца ряда.

Установочный ряд 2: * сн.1 п как изн. (с нитью перед работой), 1 лиц.скр., 
повторять от * до конца ряда.

Рис. 5
Набранные петли перед установочными рядами

Рис. 6
Набранные петли после 2 установочных рядов

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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